
STAATSMINISTERIUM

DES INNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/12638

Thema: Sozialausgaben der kreisfreien Städte Sachsens 2020 bis
2022

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie hoch waren die Sozialausgaben der kreisfreien Städte in den Jahren

2020 bis 2022? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahren, kreisfreien Städten

und der einzelnen Leistungen wie Leistungen der Sozialhilfe, Leistun-

gen der Kinder-und Jugendhilfe, Leistungen der Grundsicherung, u.a.)

Frage 2:

Welchen prozentualen Anteil hatten diese Ausgaben an den jeweiligen
Kernhaushalten der kreisfreien Städte? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jah-

ren.)

Frage 3:
Wie hoch war die jeweilige Sozialumlage der kreisfreien Städte an den
Kommunalen Sozialverband Sachsen (KSV)? (Bitte aufgeschlüsselt

nach Jahren und kreisfreien Städten.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Es wird auf die Anlage verwiesen.

Mit freundliche uRen

ter

 

 

Freistaat

SACHSEN

 

Der Staatsminister

Geschäftszeichen

(bitte bei Antwort angeben)
2-1053/148/130

Dresden, 29. März 2023

Hausanschrift:

Sächsisches Staatsministerium

des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0

Telefax +49 351 564-3199

www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:

Zu erreichen mit den Straßen-

bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:

Bitte beim Empfang Wilhelm-

Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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